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KPB 7/2011  Opole, 22.06.2011 r. 

L.dz. DZP 363/2011    
 

 

Do: 

Uczestnicy postępowania 

o udzielenie zamówienia 

publicznego 

 
 

 

Dotyczy: postępowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: 

„Prace budowlano-instalacyjne etap 2: ”Modernizacja Centralnego Punktu Dystrybucyjnego sieci 

przy ul Oleskiej 48” oraz „Wykonanie, rozbudowa i modernizacja okablowania strukturalnego w po-

szczególnych obiektach”. 
 

Działając w trybie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst  

jednolity - Dz. U. z 2010 r. Nr 113 poz. 759 z późn. zm.), Zamawiający udziela wyjaśnień do złożonych 

zapytań dotyczących przedmiotowego postępowania: 

 
Dotyczy: Zadanie nr 2 – Wykonanie okablowania strukturalnego wraz z dedykowanym  zasilaniem  

w budynku przy ul. Dmowskiego 7-9 (Wydział Przyrodniczo-Techniczny).  

 

Pytanie 1:  

Czy w wycenie należy kierować się Przedmiarem, czy też Projektem i  Schematami Tablic     

 rozdzielczych ? 
 

Odpowiedź:  

Zgodnie z pkt 3.2.1 SIWZ, „ … Przedmiar robót, stanowiący załączniki do SIWZ, służyć będzie Wyko-

nawcy jedynie pomocniczo w celu zapoznania się z przedmiotem zamówienia i w trakcie realizacji zamó-

wienia nie może stanowić podstawy roszczenia w stosunku do Zamawiającego, z tytułu informacji w nim 

zawartych. …” oraz zgodnie z pkt. 3.2.2 SIWZ, „w przypadku stwierdzenia jakichkolwiek rozbieżności 

pomiędzy dokumentacją projektową, a Przedmiarem robót bezwzględne pierwszeństwo należy przyznać 

Projektowi Budowlanemu i Projektom Wykonawczym, chyba że szczegółowy opis przedmiotu zamówienia 

(załączniki nr 1-5 do SIWZ w folderze „Dokumentacja techniczna”) dla danego zadania stanowi inaczej.”  

W związku z powyższym, przy wycenie należy kierować się projektem i schematami tablic. 

 

Pytanie 2:  

Tablica TK2/1/5 - brak schematu, w Projekcie ujęto w przedmiarze -  nie. Jeżeli należy wycenić prosimy  

o udostępnienie schemat w/w rozdzielni TK 2/1/5. 
 

Odpowiedź:  
Tablicę TK-2/1/5 należy wycenić. Schemat tablicy TK 2/1/5 jest udostępniony i znajduje się w zamieszczonej na 

stronie WWW dokumentacji technicznej w pliku: „Rys nr 27 - schemat ideowy - 1 piętro seg B TK-2_1_5.pdf” 
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Pytanie 3:  

Tablica TK5/1 i TK5/2  - w przedmiarze ujęto, brak schematu. 

 

Jeżeli należy w/w  tablice wycenić prosimy o udostępnienie schemat. Jeżeli nie  - prosimy o wyraźne zazna-

czenie jak zakończyć WLZ do w/w rozdzielni. 
 

Odpowiedź:  

Tablice TK 5/1 i TK 5/2 dotyczą strychów w segmentach A i B. Z uwagi na fakt, że na powyższych 

kondygnacjach nie będą w chwili obecnej montowane żadne punkty elektryczno-logiczne, nie należy 

wykonywać i wyceniać tych tablic (stąd brak schematów). Natomiast WLZ należy wyprowadzić na 

poddasze zgodnie ze schematem i rzutami oraz zakończyć w odpowiedniej puszcze z tworzywa sztucz-

nego, tak aby końce kabli były zabezpieczone przed przypadkowym dotknięciem. Należy również po-

zostawić odpowiedni zwinięty zapas kabla, aby umożliwić (w późniejszym terminie) swobodne wpro-

wadzenia WLZ do tablic. 

 

Pytanie 4:  

W Przedmiarze ujęto tablice TK-P, TK-1/1, TK-1/2 ( są również schematy)  natomiast brak tych Rozdzielni 

w Projekcie.  

Czy  należy wycenić je wyceniać czy nie? 
 

Odpowiedź:  

Tablice TK-P i TK-1/1 znajdują się w projekcie, TK-1/2 nie znajduje się w projekcie, gdyż to jest ta-

blica istniejąca poza zakresem robót. 

 

Należy wycenić tablice: 

- TK-P - tablica dla pawilonu, której lokalizacja przedstawiona jest w udostępnionej na stronie 

WWW dokumentacji technicznej, w pliku: „Rys nr 11 - pawilon.pdf”, natomiast schemat ide-

owy w pliku:  

„Rys nr 22 - schemat ideowy - pawilon TK-P.pdf” 

- TK-1/1 - tablica na parterze w seg. B, której lokalizacja przedstawiona jest w udostępnionej na 

stronie WWW dokumentacji technicznej, w pliku: „Rys nr 1 - parter segment B.pdf”, nato-

miast schemat ideowy w pliku: „Rys nr 13 - schemat ideowy - parter seg B TK-1_1.pdf” 
 

Nie należy wyceniać tablicy TK-1/2, która jest tablicą istniejącą i dotyczy obwodów dla istniejącego już 

okablowania na parterze w seg. A, tablica znajduje się w pomieszczeniu nr 17 (biblioteka wydziałowa). 
 

Pytanie 5:  

W przedmiarze ujęte są aparaty elektryczne: P312 B 13A/30mA - 55 szt. , DehnGuard 275 - 72 szt., FR 304/ 

63A - 18 szt., wyłącznik DPX-1800 z cewką - 1 szt. Dehn Port - 1 szt., lampka faz - 18 szt., wyłącznik nad-

prądowy B20A -55 szt.  

Czy w/w aparaty należy wycenić dodatkowo po za rozdzielniami TK, a w szczególności wyłącznik DPX. – 

w jakiej rozdzielnicy ma być zamontowany. 
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Odpowiedź:  

Wymienione w przedmiarze podzespoły są elementem rozdzielni  i nie muszą być dodatkowo wycenia-

ne. Rozłącznik DPX stanowi wyposażenie rozdzielni głównej. 

 

Pytanie 6:  

Pomiędzy Przedmiarem - Sieć Logiczna, a Projektem występują bardzo znaczące różnice w ilości użytych 

elementów okablowania miedzianego (np. poz.1 oraz poz.13 ) 

Czy w wycenie należy kierować się Przedmiarem, czy też Projektem ? 
 

Odpowiedź:  

Zgodnie z pkt 3.2.1 SIWZ, cyt.: „ … Przedmiar robót, stanowiący załączniki do SIWZ, służyć będzie Wy-

konawcy jedynie pomocniczo w celu zapoznania się z przedmiotem zamówienia i w trakcie realizacji za-

mówienia nie może stanowić podstawy roszczenia w stosunku do Zamawiającego, z tytułu informacji w 

nim zawartych. …” oraz zgodnie z pkt. 3.2.2 SIWZ, cyt.: „W przypadku stwierdzenia jakichkolwiek roz-

bieżności pomiędzy dokumentacją projektową, a Przedmiarem robót bezwzględne pierwszeństwo należy 

przyznać Projektowi Budowlanemu i Projektom Wykonawczym, chyba że szczegółowy opis przedmiotu 

zamówienia (załączniki nr 1-5 do SIWZ w folderze „Dokumentacja techniczna”) dla danego zadania sta-

nowi inaczej.”  

W związku z powyższym, przy wycenie należy kierować się projektem i schematami. 

 

Pytanie 7:  

W przedmiarze ujęty jest „ Kabel UTP Power Cat6 4 pary LSZH w ilości 35.000 mb.,”  natomiast z Projektu 

wynika ilość 25.000 mb., w związku z powyższym pytanie, którą ilość należy przyjąć do oferty? 
 

Odpowiedź:  

W kalkulacji kosztorysu ofertowego należy kierować się przedmiarem. 
 

Pytanie 8:  

W przedmiarze ujęto „ Molex Moduł ModMosaic DG+M1, 1xRJ45, kątowy 568A/B UTP PowerCat6, bia.  

w ilości 443 szt.” natomiast z Projektu wynika ilość 567 szt., w związku z powyższym pytanie, którą ilość 

należy przyjąć do oferty? 
 

Odpowiedź:  

Zgodnie z udzieloną odpowiedzią na pytanie nr 1, przy wycenie należy kierować się projektem i sche-

matami. Zatem, przy wycenie należy przyjąć ilość prawidłową, wynikająca z sumy liczby modułów 

zamieszczonych na poszczególnych rysunkach (rzutach) i schematach. 
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Dotyczy: Zadanie nr 3 – Wykonanie okablowania strukturalnego wraz z dedykowanym zasilaniem w bu-

dynku Collegium Pedagogium (Instytut Studiów Edukacyjnych), przy ul. o. Czaplaka 2a (Wydział Histo-

ryczno-Pedagogiczny). 

 

Pytanie 9:  

Pomiędzy Przedmiarem - Sieć Elektryczna, a Projektem i Schematami Elektrycznymi TABLIC TK  wystę-

pują bardzo znaczące różnice w ilości i rodzaju użytych Aparatów  Elektrycznych. 

Czy w wycenie należy kierować się Przedmiarem, czy też Projektem i  Schematami Tablic  rozdzielczych ? 
 

Odpowiedź:  

Zgodnie z pkt 3.2.1 SIWZ, cyt.: „ … Przedmiar robót, stanowiący załączniki do SIWZ, służyć będzie Wy-

konawcy jedynie pomocniczo w celu zapoznania się z przedmiotem zamówienia i w trakcie realizacji za-

mówienia nie może stanowić podstawy roszczenia w stosunku do Zamawiającego, z tytułu informacji w 

nim zawartych. …” oraz zgodnie z pkt. 3.2.2 SIWZ, cyt.: „w przypadku stwierdzenia jakichkolwiek roz-

bieżności pomiędzy dokumentacją projektową, a Przedmiarem robót bezwzględne pierwszeństwo należy 

przyznać Projektowi Budowlanemu i Projektom Wykonawczym, chyba że szczegółowy opis przedmiotu 

zamówienia (załączniki nr 1-5 do SIWZ w folderze „Dokumentacja techniczna”) dla danego zadania sta-

nowi inaczej.”  

W związku z powyższym, przy wycenie należy kierować się projektem i schematami tablic. 

 

Pytanie 10:  

W przedmiarze ujęte są aparaty elektryczne:  P312 B 13A/30mA - 15 szt. , DehnGuard 275 - 15 szt., FR 304/ 

63A - 5 szt., ., wyłącznik nadprądowy B20A -15 szt.  

Czy w/w aparaty należy wycenić dodatkowo poza rozdzielniami TK., czy też nie, ponieważ w Rozdzielni-

cach wg Schematu ujęto: 

FR103 25A – 4 szt. 

P312B16/003A „A” - 15 szt. 

DehnGuard275 – 4 szt. 

Ujmując poz.przedmiarowe można przesadzić w wycenie, dlatego prosimy jak na wstępie. 
 

Odpowiedź:  

Wymienione w przedmiarze podzespoły są elementem rozdzielni  i nie muszą być dodatkowo wycenia-

ne 

 

 

Dotyczy: Zadanie nr 4 – Rozbudowa okablowania strukturalnego wraz z dedykowanym zasilaniem w bu-

dynku przy ul Katowickiej 89 (Collegium Civitas, Wydział Historyczno-Pedagogiczny). 

 

Pytanie 11:  

Czy w wycenie należy kierować się Przedmiarem, czy też Projektem i  Schematami Tablic     

 rozdzielczych ? 
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Odpowiedź:  

Zgodnie z pkt 3.2.1 SIWZ, „ … Przedmiar robót, stanowiący załączniki do SIWZ, służyć będzie Wyko-

nawcy jedynie pomocniczo w celu zapoznania się z przedmiotem zamówienia i w trakcie realizacji zamó-

wienia nie może stanowić podstawy roszczenia w stosunku do Zamawiającego, z tytułu informacji w nim 

zawartych. …” oraz zgodnie z pkt. 3.2.2 SIWZ, „w przypadku stwierdzenia jakichkolwiek rozbieżności 

pomiędzy dokumentacją projektową, a Przedmiarem robót bezwzględne pierwszeństwo należy przyznać 

Projektowi Budowlanemu i Projektom Wykonawczym, chyba że szczegółowy opis przedmiotu zamówienia 

(załączniki nr 1-5 do SIWZ w folderze „Dokumentacja techniczna”) dla danego zadania stanowi inaczej.”  

W związku z powyższym, przy wycenie należy kierować się projektem i schematami tablic. 

 

Pytanie 12:  

W przedmiarze ujęte są aparaty elektryczne: P312 B 13A/30mA - 14 szt. , DehnGuard 275 - 8 szt., FR 304/ 

63A - 5 szt., ., wyłącznik nadprądowy B20A -14 szt.  

Czy w/w aparaty należy wycenić dodatkowo poza rozdzielniami TK., czy też nie, ponieważ w Rozdzielni-

cach wg Schematu ujęto: 

FR103 40A – 2 szt. 

P312B16/003A „A” - 11 szt. 

DehnGuard275 – 2 szt. 

Ujmując poz.przedmiarowe można przesadzić w wycenie, dlatego prosimy jak na wstępie. 
 

Odpowiedź:  

Wymienione w przedmiarze podzespoły są elementem rozdzielni  i nie muszą być dodatkowo wycenia-

ne.  
 

Pytanie 13:  

W przedmiarze ujęta jest Tablica Rozdzielcza RG wyposażona szt-1. Natomiast brak jest schematu w/w 

rozdzielni. Jeżeli należy ująć w wycenie Rozdzielnię RG prosimy o jej schemat. 
 

Odpowiedź:  

Rozdzielnia Główna została zainstalowana w ramach poprzedniego etapu i nie należy jej uwzględniać 

w bieżącej wycenie. 

 

 
Dotyczy: Zadanie nr 5 – Wykonanie okablowania strukturalnego wraz z dedykowanym zasilaniem w 

budynku przy ul. Strzelców Bytomskich 2 (Instytut Historii, Wydział Historyczno-Pedagogiczny). 

 

Pytanie 14:  

Pomiędzy Przedmiarem - Sieć Elektryczna, a Projektem i Schematami Elektrycznymi TABLIC TK  wystę-

pują bardzo znaczące różnice w ilości i rodzaju użytych Aparatów  Elektrycznych. 

Czy w wycenie należy kierować się Przedmiarem, czy też Projektem i  Schematami Tablic rozdzielczych ? 
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Odpowiedź:  

Zgodnie z pkt 3.2.1 SIWZ, cyt.: „ … Przedmiar robót, stanowiący załączniki do SIWZ, służyć będzie Wy-

konawcy jedynie pomocniczo w celu zapoznania się z przedmiotem zamówienia i w trakcie realizacji za-

mówienia nie może stanowić podstawy roszczenia w stosunku do Zamawiającego, z tytułu informacji w 

nim zawartych. …” oraz zgodnie z pkt. 3.2.2 SIWZ, cyt.: „w przypadku stwierdzenia jakichkolwiek roz-

bieżności pomiędzy dokumentacją projektową, a Przedmiarem robót bezwzględne pierwszeństwo należy 

przyznać Projektowi Budowlanemu i Projektom Wykonawczym, chyba że szczegółowy opis przedmiotu 

zamówienia (załączniki nr 1-5 do SIWZ w folderze „Dokumentacja techniczna”) dla danego zadania sta-

nowi inaczej.”  

W związku z powyższym, przy wycenie należy kierować się projektem i schematami tablic. 

 

Pytanie 15:  
W przedmiarze ujęte są aparaty elektryczne: P312 B 13A/30mA - 13 szt. , DehnGuard 275 - 4 szt., FR 304/ 63A - 2 szt., 

., wyłącznik nadprądowy B20A -13 szt.  

Czy w/w aparaty należy wycenić dodatkowo poza rozdzielniami TK., czy też nie, ponieważ w Rozdzielnicy 

wg Schematu ujęto: 

FR103 40A – 1 szt. 

P312B16/003A „A” - 7 szt. 

DehnGuard275 – 1 szt. 

Ujmując poz.przedmiarowe można przesadzić w wycenie, dlatego prosimy jak na wstępie. 
 

Odpowiedź:  

Wymienione w przedmiarze podzespoły są elementem rozdzielni  i nie muszą być dodatkowo wycenia-

ne.  

 

Pytanie 14:  

W przedmiarze ujęto Przewody kabelkowe YDY 3x2,5mm2 w ilości 1163 m, natomiast wg. Projektu ilość ta 

wynosi 442 m. Którą ilość należy przyjąć do wyceny.? 
 

Odpowiedź:  

W kalkulacji kosztorysu ofertowego należy kierować się przedmiarem. 

 

 

 Zważywszy, iż uwzględnienie powyższych zmian w treści przygotowanych przez Państwa ofert 

będzie wymagać dodatkowego nakładu pracy, z tego względu, na podst. art. 38. ust 6 ustawy dotychczasowy 

termin składania ofert, zostaje zmieniony tj do dnia.: 30.06.2011r. do godziny 10:00 w pok. nr 2, pl. Koper-

nika 11a, Dział Zamówień Publicznych. 
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 W związku z powyższym, na podstawie art. 38. ust 4 ustawy, Zamawiający modyfikuje treść SIWZ 

w części I:   

 

a) ppkt. 8.4.1 otrzymuje brzmienie: 

„Wadium musi być wniesione najpóźniej do wyznaczonego terminu składania ofert. tj. do dnia 30.06.2011 

r. do godz. 10:00. „ 

 

 

b) ppkt 10.1. otrzymuje brzmienie  

„10.1.W interesie Wykonawcy zaleca się aby ofertę złożyć w opakowaniu opisanym: 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Nazwa i adres Wykonawcy:………………………………………………………. 

OFERTA  

Nr sprawy KPB 7/2011 

Uniwersytet Opolski,   

Dział Zamówień Publicznych, Pl. Kopernika 11A, pok.2 

nie otwierać przed: 30.06.2011 r. do godz. 10:30 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

(można wyciąć i nakleić na kopertę z ofertą) 

 

 
c) ppkt 11.1.1. otrzymuje brzmienie  

„Oferty należy składać do dnia 30.06.2011 r. do godz. 10:00 w siedzibie Zamawiającego Pl. Kopernika 11a  

w pokoju nr 2.” 

 

 

d) ppkt 11.2.1. otrzymuje brzmienie  

Otwarcie ofert nastąpi dnia 30.06.2011 do godz. 10:30 w siedzibie Zamawiającego Pl. Kopernika 11a   

w pokoju nr 3”. 

 
           KIEROWNIK 

Działu Zamówień Publicznych 

 

mgr Stanisław Piestrak 


